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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο βουλευτής κ. Κυριάκος 

Βελόπουλος με θέμα «Αξιοποίηση ανενεργών στρατοπέδων στην Πρέβεζα», σας 

γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Στο στρατιωτικό ακίνητο στρατόπεδο «Λοχαγού ΣΟΛΩΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ» 

στην Πρέβεζα, υφίστανται 2 κτήρια που στο παρελθόν (πέραν της δεκαετίας) είχαν 

χρησιμοποιηθεί ως στρατιωτικά οικήματα Αξιωματικών - Μονίμων Υπαξιωματικών 

(ΣΟΑ - ΣΟΜΥ). Η ενδεχόμενη εκ νέου ενεργοποίηση του στρατοπέδου βρίσκεται σε 

αντιδιαστολή με τους επιδιωκόμενους σκοπούς της αναδιοργάνωσης του Στρατού 

Ξηράς που είναι μεταξύ άλλων και ο περιορισμός του αποτυπώματος των στρατοπέ-

δων. 

Το κτήριο στο οποίο στεγαζόταν η Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς (ΛΑΦ) 

Πρέβεζας, όταν έπαψε η λειτουργία της προ 20ετίας, επιστράφηκε στο Υπουργείο 

Οικονομικών (Κτηματική Υπηρεσία Πρέβεζας), που είναι ο νόμιμος ιδιοκτήτης του 

ακινήτου, με σκοπό την κάλυψη στεγαστικών αναγκών Υπηρεσιών του Δημοσίου. 

Αναφορικά με τα ανενεργά στρατόπεδα στην περιοχή της Πρέβεζας 

(«ΤΣΑΚΑΛΩΤΟΥ-ΠΒ ΠΡΕΒΕΖΑΣ», «ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ», «ΠΕΡΔΙΚΗ ΠΥΛΑΔΗ», 

«ΣΟΛΩΜΟΥ» και «Υπολοχαγού ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Θ.») έχουν αποδοθεί στο Ταμείο 

Εθνικής Άμυνας (ΤΕΘΑ), ως αρμόδιου φορέα, για περαιτέρω αξιοποίηση έναντι 

ανταλλάγματος, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία προς όφελος του Ταμείου και κατ’ 

επέκταση της Στρατιωτικής Υπηρεσίας. 

Πάντως το ΤΕΘΑ κατά το παρελθόν με βάση τα επιπρόσθετα νομικά 

εργαλεία που διαθέτει, συνεργάσθηκε με τον Δήμο Πρεβέζης για την αξιοποίηση των 

υπόψη ακινήτων, χωρίς να υπάρξει κατάληξη, ενώ την παρούσα χρονική περίοδο, 
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βρίσκεται σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ηπείρου και αναμένεται, το προσεχές 

διάστημα, η κατάθεση από την Περιφέρεια, πρότασης μελέτης αξιοποίησης των 

ανωτέρω ακινήτων, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία, όπως 

άλλωστε δήλωσα μετά την συνάντησή μου με τους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχη Ηπείρου 

και Δήμαρχο Πρέβεζας κατά την πρόσφατη επίσκεψή μου την 9η Φεβρουαρίου 

τρέχοντος έτους. 
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